PITANJAZAPONAVLIANJE CJELINE

1. PrekriZi niz bitova koji nije bajt. U zagradama dopisi objasnjenje.
10111111 11111111 00000000 1010000 101020101

Napisisve kombinacije mogu dati 2 bita: Napisisve kombinacije mogu dati 3 bita:

3. Koji je najvedi dekadski broj koji se moZe dobiti s 2 bita?
4. Koji je najveci dekadski broj koji se moze dobiti s 3 bita?

5. Pretvori:
BINARNI ZAPIS DEKADSKI
101100
10011
10
4
15

6. Koristecitablicu ASCIl kodova dekodiraj 53 46 98.

7. RAM memorija pamti podatke i kad je racunaloiskljuceno.
To¢no Netocéno

8. Koji se program prvi pokrece nakon sto uklju¢imo racunalo? Navedi primjer.

9. Stoje hardver, a $to softver? Navedi primjere za svaki.

10. Navedi ulazne jedinice racunala:

11. Navedi srediSnje jedinice racunala:

12. Navedi izlazne jedinice racunala:

13. Veli¢ina memorije se mjeri u bajtima. To¢no Netocno

14. Veli¢ina podataka se mjeri u bajtima. To¢no Netocno

15. Sto je bit? Navedi bitove i skracenicu koja se koristi.

16. Sto je bajt?



Dekodiraj tajnu poruku
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14 15| 16 |17 | 18| 19 |20 21 22 |23 24 25 |26
njo(plq|r|s|t|u|v|iw|Xx|y|z

Pretvori u dekadski zapis i potom dekodiraj upotrebom ASClI tablice:

BINARNI
ZAPIS

0707110170

07000001

07000771

07070010

070001701

07000010




RODENDANSKATORTA

Dabar Marko danas puni jedanaest godina. Svake se godine raduje rodendanskoj torti i
svje¢icama na njoj. NaZzalost, njegova je mama zagubila dio svjedica te ih je od prosle godine
ostalo samo pet. Sreéom, Markova mama zna kako prikazati broj jedanaest uz pomo¢ pet

svjecica. Postavila je svjecice na torti, jednu za drugom, na sljedeéi nacin.

Krajnje desna upaljena svjedica predstavlja vrijednost jedan. Sljede¢a upaljena svjedica, druga,

gledano s desna na lijevo, predstavlja vrijednost dva (dvostruko vise od prve).

Treca upaljena svjecica (gledano s desna na lijevo) predstavlja vrijednost Cetiri (dvostruko vise od

druge). Za sljedede se svjecice pravilnost nastavlja na isti nacin.
Paljenjem svjedica na razli¢itim pozicijama, mogu se predstaviti razlicite vrijednosti.

Primjer: Ako su upaljene prve dvije svjedice, (gledano s desna na lijevo), a ostale suizgaSene,

predstavljena je vrijednost 3 (2+1).

1 2 4 1+2=3 1+4=5
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Pitanje

Svjecice na Markovoj torti oznacene su slovima. Koje je svjecice upalila Markova mama kako bi
predstavila broj 11? Kao odgovor zapiSi slova koja oznacavaju svjecice koje trebaju biti upaljene
(npr. ABCDE).
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